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P, babobin:

Algoritmus: Sou¢etPodmnozinyPresné(St)

(g//// it <= f%--' ”17}/ 7[€Wf &%acé//m//m%/x

Znaceni: S.+.x = {s+x,s € S} pro mnozinu S i seznam S \C 7L
] €S 4 £ o=

1n:=|S[;

2 Ly :={0) // seznamy
3fori:=1tondo

4 L; = mergeList(L;—1, Li—1. + .a;)

5 vypust z L; viechny prvky vetsf nez ¢
6 return(maximum z L)

Procedura mergeList slouci usporadané seznamy do usporadaného

seznamu
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Prvek z je reprezentant y s ”dostatecné malou chybou”a musf
byt, kvuli spravnosti, mensi nez y.
Algoritmus: souc¢etPodmnozinyAprox(S.t, €)

. e ei s . . 1n:=|9

- délka L; je az 2', tj. alg. je exponencidlni (v obecnosti) 9 Lo | <(|)>
R 2 Ly:=

Aproximaéni schéma: PR
don: Kzt I foni " Zkedtime” . Pousiva 3fori:=1tondo
idea: 125(_\ 5021(1;1111 i POV t.,\mmn zkrétime”. ouzivime pa- 4 L; = mergeList(Li_y, Li_1. + .a;)
lﬂl-llCtl 0,0 ‘< < 1. Zkrétit seznam L znamena \}})11§t1t co 5 L= zkeal (L, ¢/n)
nejvic prvka z L tak, Ze pro kazdy vypustény prvek y zistal v 6 odstrai z L; viechny prvky vétsi nez ¢
1O ¢ ol ale ~r 'v"—’: 1 7’./ 1 ~ ~ 1 writrai ’
seznamu L prvek z < y takovy, ze JT <0,t. (1-d)y<z<wy. 7 nech z je nejvétsi hodnota v L,

8 return z

\J bOJ? Z(/O/th!v ngb :7£! ggﬁy - prvky L; jsou soucty podmnozin

- cheeme: C*(1—€) < C pro cenu C' nalezeného a C* optimaln{

fesent.

- v kazdém kroku zavadime chybu e /n, indukei podle ¢ lze dokézat,
ze pro kazdy prvek y* < ¢ z nezkracené verze existuje z € L;,

tz. (1 —¢/n)"y* < z < y* protoze 1 —e < (1 —¢/n)" =

(I-ey <z

- navic, z se nezahodi v kroku 6, protoze z < y* <t

- schéma je iplné polynomialni:

Idea: relativni chyba €/n rozsah 1.t rozdéli na polynomidln{

pocet tseku, v kazdém je < 2 reprezentantu.
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Algoritmus: sou¢et Podmnoziny Aprox(S,t, €)

1n:=15]

2 LO = <0>

3fori:=1tondo

4 L; == mergeList(L;_1, Li—1. + .a;)

5 Lj:= zkrat (L;,€/n)

6 odstran z L; vSechny prvky vétsi nez ¢

7 nech z je nejvétsi hodnota v L,

8 return z

- prvky L; jsou sou¢ty podmnozin

- chceme: C*(1 —¢€) < C' pro cenu C' nalezeného a C* optiméln{
reseni.

- v kazdém kroku zavadime chybu €/n, indukef podle i Ize dokézat,
ze pro kazdy prvek y* < ¢ z nezkrdcené verze existuje z € L,
tz. (1 —¢/n)"y* < z < y* protoze 1 —e < (1 —¢/n)" =
(1— ey <2

- navic, z se nezahodi v kroku 6, protoze z < y* <t

- schéma je plné polynomialni:

Idea: relativn{ chyba €/n rozsah 1..t rozdéli na polynomialn{
pocet tseku, v kazdém je < 2 reprezentantu.




